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ПОЛОЖЕНИЕ
о реализации вопроса местного значения "Проведение работ по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации на территории муниципального образования, участие в работе призывной комиссии и комиссии по постановке граждан на воинский учет на территории
муниципального образования"
1.
Вопрос местного значения   в части проведения работ по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга осуществляется   Местной администрацией муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга  на основании ежегодно разрабатываемой и утверждаемой ею муниципальной программы.
2.
Вопрос местного значения в части реализации мер по участию в работе призывной комиссии и комиссии по постановке граждан на воинский учет на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга Местной администрацией.
3.
Финансирование    работ   по   военно-патриотическому   воспитанию   граждан   Российской Федерации на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга, участие в работе призывной   комиссии   и   комиссии   по   постановке   граждан   на   воинский   учет   на   территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга    осуществляется за счет средств бюджета муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга на соответствующий финансовый год.
4.
Деятельность  Местной администрацией муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга  при  проведении работ по  военно-
патриотическому   воспитанию   граждан   Российской   Федерации   на   территории   муниципального образования муниципальный  округ Местной администрацией муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга,  участию в работе призывной комиссии  и комиссии  по постановке граждан на воинский учет на территории муниципального образования муниципальный  округ Местной администрацией муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга  направлена на достижение следующих целей и задач:
содействие нравственному, патриотическому, интеллектуальному и трудовому воспитанию молодёжи, проживающей на территории Муниципального округа Местной администрацией муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга  (далее: молодых граждан); 
создание условий для участия молодых граждан в системе общественных отношений;
помощь молодым гражданам в самореализации;
профилактика негативных проявлений в молодежной среде;
воспитание    молодых граждан в духе патриотизма,    уважения к другим народам, к родному городу;
развитие у молодежи гражданственности, патриотизма как важнейших духовно-нравственных и социальных ценностей, формирование у нее профессионально значимых качеств, умений и готовности к их активному проявлению в различных сферах жизни общества, особенно в процессе военной и других, связанных с ней, видов государственной службы, верности конституционному и воинскому долгу в условиях мирного и военного времени, высокой ответственности и дисциплинированности;    
участие в работе призывной комиссии на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга;      
участие в работе комиссии по постановке граждан на воинский учет на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга.
5. Для проведения работ по военно-патриотическому воспитанию граждан Российской Федерации на территории муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга Местная администрация может привлекать на договорной основе граждан и их объединения.
6. Контроль за реализацией настоящего Положения осуществляется Местной администрацией муниципального образования муниципальный округ Васильевский Санкт-Петербурга.
