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Представление прокуратуры  Василеостровского района Санкт-Петербурга об устранении нарушений федерального законодательства от 30.06.2021 №03-03-2021/328 (далее – Представление) сообщаю, что Представление было рассмотрено с участием помощника прокурора района Кропко М.Д.

 По результатам рассмотрения представления, в целях устранения выявленных нарушений,  Муниципальным образованием Санкт-Петербурга муниципальный округ Васильевский были приняты следующие меры:
По указанному в представлении коррупциогенному фактору, выявленному в Положении об Общественном совете, утвержденном Решением от 16.03.2015 №15 (далее – Положение) приняты следующие меры.

Подготовлен проект решения Муниципального совета МО Васильевский, которым предполагается внесение изменений в Решение от 16.03.2015 №15 «Об утверждении положения об Общественном совете». Предлагаемыми изменениями регулируется порядок выдвижения кандидатур в члены общественного совета, порядок и сроки информирования лиц, обратившихся с предложением о выдвижении кандидатур в общественный совет, о результатах рассмотрения их обращения. Также были установлены критерии оценки поданных предложений при приеме или отказе в приеме кандидатов в состав общественного совета. Подготовленный проект включен в повестку для следующего заседания Муниципального совета МО Васильевский, которое состоится 23.09.2021.
Проект Решения «О внесении изменений в Решение от 16.03.2015 №15 «Об утверждении положения об Общественном совете» прилагается.

По указанным в Представлении нарушениям порядка рассмотрения обращений граждан приняты следующие меры.

Местной администрацией и Главой муниципального образования была проведена совместная внутренняя проверка. При проведении проверки были изучены фактические обстоятельства, связанные с вменяемыми нарушениями, получены объяснения с причастных должностных лиц, по итогам проверки проведено рабочее совещание с работниками органов местного самоуправления МО Васильевский и подведомственного казенного учреждения, участвующими в работе с обращениями граждан и организаций. На совещании были рассмотрены все выявленные нарушения и проработаны меры, призванные не допустить повторения нарушений впредь.

Замечания по обращениям Бабенко А.В. (вх. №МС/8-21), Большаковой Н.В. (вх. № МС/11-21), Винокурова В.А. (вх. №МС/16-21, №МС/17-21), Александрова А.О. (вх. №МС/19-21) приняты к сведению, ответственным сотрудникам повторно разъяснен порядок действий по подобным обращениям в соответствии с действующим законодательством.

Также сообщаю, что проведенной проверкой нарушение срока перенаправления для рассмотрения по существу обращения Сасковец В.Н. (вх. №МС/7-21) не выявлено. Так обращение гражданина Сасковец В.Н. поступило в Муниципальный совет МО Васильевский 01.03.2021 и было зарегистрировано Муниципальным советом МО Васильевский 03.03.2021, что соответствует требованиям части 2 статьи 8 Федерального закона от 02.05.2006 № 59-ФЗ «О порядке рассмотрения обращений граждан Российской Федерации». Обращение было перенаправлено Уполномоченному по правам человека в Санкт-Петербурге, а также в Управление Роспотребнадзора письмом от 10.03.2021, то есть в пределах семидневного срока, установленного частью 3 статьи 8 вышеуказанного закона.

Проведенной проверкой по обращению Гладиной Н.Б. (вх. №МС/12-21) установлено, что обращение заявителя не было перенаправлено в Государственную жилищную инспекцию Санкт-Петербурга в связи с тем, что заявитель обратился в инспекцию самостоятельно и к обращению заявителя в Муниципальный совет МО Васильевский был приложен ответ ГЖИ по вопросу обращения заявителя.

По результатам рассмотрения Представления ответственным должностным лицам указано на недопустимость допущения нарушений действующего законодательства, указанных в Представлении, разъяснена ответственность за нарушение требований действующего законодательства. Учитывая, что выявленные нарушения носят формальный характер, не повлекли каких-либо негативных последствий, допущены впервые, привлечение ответственных должностных лиц к дисциплинарной ответственности решено не осуществлять.
Приложение: Проект Решения «О внесении изменений в Решение от 16.03.2015 №15 «Об утверждении положения об Общественном совете» на 4 л. в 01 экз.
Глава муниципального образования,
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